
ЗВІТ 

з виховної роботи кафедри педіатрії № 2  

 за 2025-2026 навчальний рік 

 

Планування виховної роботи кафедри педіатрії № 2 проводиться на 

основі Закону України «Про вищу освіту», Концепції Державної цільової 

соціальної програми національно-патріотичного виховання, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 року, Стратегії 

національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента 

України, наказу Міністерства охорони здоров’я України № 687 від 07.11.2008 

року «Про покращення виховної роботи у вищих медичних та фармацевтичних 

навчальних закладах та закладах післядипломної освіти», Статуту 

Полтавського державного медичного університету, Стратегічного плану 

розвитку ПДМУ з урахуванням основних вимог Закону України «Про освіту» 

та з метою забезпечення серед здобувачів вищої освіти та лікарів-інтернів-

педіатрів етичного виховання і формування особистості майбутнього лікаря. 

Згідно з планом виховної роботи, затвердженим 28.08.2025 р., 

співробітники кафедри є кураторами студентських груп медичного факультету 

№ 2 та груп лікарів-інтернів. Куратори груп інтернів: І року навчання – 124 

група, асистент Вікторія Щербак; ІІ року навчання – 241 група, доцент Ольга 

Ткаченко; 242 група – доцент Інна Несіна. Лікарі-слухачі циклу тематичного 

удосконалення та циклу спеціалізації за фахом «Педіатрія» – професор Тетяна 

Крючко. 

Зустрічі зі здобувачами вищої освіти та лікарями-інтернами куратори 

груп проводять згідно з календарним планом, затвердженим на засіданні 

кафедри (протокол № 1 від 28.08.2025 року), один раз на тиждень у 

позаурочний час. Під час проведення виховних годин куратори значну увагу 

приділяють обговоренню політичних, економічних та культурно-масових подій 

держави, області й міста, залученню здобувачів до роботи в наукових гуртках 

університету. З приводу пропусків занять без поважних причин проводяться 

бесіди, під час яких пояснюються вимоги сучасної вищої школи до освітнього 

процесу. Крім того, куратори кафедри разом зі здобувачами беруть участь у 

загально-університетських заходах. 

У вересні 2025 року всі викладачі кафедри розпочали навчальний рік із 

важливого заняття на тему «Вартові життя. Історії справжніх Героїв», 

присвяченого бойовим медикам, які щодня рятують життя у лікарнях і 

шпиталях та є справжніми героями, чия відвага й професіоналізм заслуговують 

безмежної вдячності. Хвилиною мовчання вшанували пам’ять загиблих 

медиків. 

У жовтні кафедра долучилася до заходів на підтримку факультетського 

«Тижня академічної доброчесності». Викладачі кафедри разом зі здобувачами 

освіти 4 та 6 курсів провели тематичні інтерактивні семінари, на яких 

обговорювали основні принципи отримання якісної освіти, розглядали поняття, 

пов’язані з порушенням академічної доброчесності, правильним розумінням її 

цінностей та міри відповідальності за їх дотримання. Кожен учасник семінару 

мав змогу висловити свою думку та поділитися власним досвідом. 



24 жовтня 2025 року були проведені тематичні зустрічі, присвячені 

питанням академічної доброчесності, доцентами кафедри Ольгою Ткаченко, 

Світланою Танянською, Інною Несіною та асистентом Вікторією Щербак разом 

зі здобувачами 6 курсу медичного факультету № 2. Особливу увагу приділили 

ролі доброчесності в медичній професії, де від майбутніх лікарів вимагається 

бездоганна етична поведінка. 

28 вересня зі здобувачами 4н групи 6 курсу була проведена виховна 

година, присвячена Дню захисників і захисниць України. Захід провела 

асистент кафедри Вікторія Щербак. Під час зустрічі здобувачі висловили слова 

вдячності тим, завдяки кому ми зберігаємо незалежність і маємо змогу жити 

повсякденним життям – працювати, навчатися, відпочивати та творити. Також 

згадали науково-педагогічних працівників університету, які нині перебувають у 

лавах Збройних Сил України та боронять нашу Батьківщину. 

На базі педіатричного відділення КП «ПОКЛ ім. М.В. Скліфосовського 

ПОР» 20 листопада доцент Ольга Ткаченко разом зі здобувачами та інтернами І 

року навчання провела захід «Долонька миру та добра», присвячений Дню 

захисту дітей. Діти із захопленням брали участь у цікавих конкурсах, 

вікторинах та творчих завданнях і з посмішками отримали солодкі подарунки. 

19 грудня доцент Ольга Ткаченко провела виховну годину зі здобувачами 

5н групи 6 курсу на тему «Різдво в Україні». 

8 квітня 2026 року за ініціативи відповідальної за виховну роботу на 

кафедрі у відділі управління освітньо-виховної та гуманітарної роботи з 

молоддю відбулася важлива зустріч для здобувачів 6 курсу медичного 

факультету № 2 за участю практичного психолога, присвячена темі небезпеки 

«легких грошей» в умовах війни. Під час заходу обговорили серйозну загрозу, 

яка сьогодні стосується кожного, зокрема те, як ворог використовує 

різноманітні методи для вербування дітей, підлітків і молоді через інтернет з 

метою дестабілізації ситуації в Україні. 

26 квітня 2026 року доцент Інна Несіна зі здобувачами вищої освіти 30 

групи 3 курсу медичного факультету № 2 провела захід із вшанування пам’яті 

героїзму ліквідаторів та жертв Чорнобильської катастрофи, яка стала однією з 

найстрашніших катастроф в історії ядерної енергетики. Було акцентовано увагу 

на формуванні моральних цінностей, особистісних якостей, відповідальності та 

усвідомленні ризиків і наслідків можливої повторної радіаційної небезпеки. 

Здобувачі вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання. 

5 травня 2026 року з нагоди Всесвітнього дня боротьби з астмою 

співробітники кафедри на чолі з доцентом Ольгою Ткаченко організували та 

провели інформаційно-просвітницький захід за участю лікарів та лікарів-

інтернів для дітей із бронхіальною астмою та їхніх батьків. Метою заходу було 

підвищення обізнаності про астму, формування правильного підходу до 

контролю захворювання та навчання практичним навичкам користування 

інгалятором. Для створення дружньої та позитивної атмосфери дітям роздали 

солодощі, що сприяло їхній активній участі та зменшенню страху перед 

медичними процедурами. 

20 травня 2026 року доцент Світлана Танянська разом із лікарями-

інтернами ІІ року навчання провела захід до Всесвітнього дня вишиванки. 

Лікарям-інтернам була представлена цікава інформація про історію виникнення 



вишиванки, її символіку та значення для єдності української нації і збереження 

культурної спадщини українського народу. 

Куратори кафедри на заняттях та індивідуальних зустрічах зі здобувачами 

постійно проводили антикорупційну роботу відповідно до плану заходів щодо 

запобігання хабарництву в університеті. Крім того, проводилася робота з 

реалізації превентивних програм «Здоровий спосіб життя – шлях до здоров’я» 

та «Важливість збереження ментального здоров’я», у межах яких розглядалися 

питання особистої гігієни, відмови від шкідливих звичок, паління, 

використання вейпів, сексуальної культури, безпечної сексуальної поведінки та 

охорони навколишнього середовища. 

Співробітники кафедри також під час занять проводили бесіди зі 

здобувачами щодо дотримання дрес-коду в медичному навчальному закладі. У 

листопаді 2025 року доценти Інна Несіна, Ольга Ткаченко, Світлана Танянська 

та Людмила Бубир проводили бесіди на теми: «Етико-деонтологічні аспекти в 

медицині» та «Значення дотримання дрес-коду в медицині». 

Співробітники кафедри постійно надавали допомогу бійцям ЗСУ. 25 

листопада 2025 року були зібрані кошти на придбання термобілизни та 

смаколиків, які передали військовослужбовцям. У квітні 2026 року 

співробітниками кафедри була надана благодійна волонтерська допомога 

військовослужбовцям мінометної батареї військової частини А7044. 

27 листопада 2025 року колектив кафедри підтримав благодійну 

ініціативу та зібрав допомогу для вихованців Гадяцького дитячого будинку. 

Спільними зусиллями було придбано нові речі, засоби гігієни та предмети 

особистого користування, які допоможуть дітям почуватися більш комфортно. 

На основній базі кафедри (вул. Шевченка, 34) розміщений стенд з 

виховної роботи, на якому представлені плани роботи, графік проведення 

індивідуальних виховних годин викладачами-кураторами та інша інформація, 

яка постійно оновлюється. 

Усі проведені заходи з виховної роботи висвітлені на сайті кафедри. 

 
 

Зав кафедри, професор                                                   Тетяна   Крючко 

 

 


